

нашевРЕМЯ

№ 91
(7302)

Дела в совхозе не радуют

В совхозе «Вознесенский» не радуют дела ни в полеводстве, ни в животноводстве. По потребностям в совхозе надо заготовить сена 1400 тонн, но плохие погодные условия мешали в заготовке кормов, и сена заготовлено в рулонах только 406 тонн. Часть его вывезена на фуражный двор. По прогнозам специалистов совхоза, сена будет заготовлено не более 50 процентов, тонн 700.

Из-за плохого травостоя однолетних припозднились и с заготовкой сенажа. Из

плановых 2000 тонн, пока заготовлено 250 тонн. Однако есть уверенность, что сенаж заготовим полностью.

Подвела нынче и кукуруза, по сравнению с прошлым годом урожай зеленой массы получим меньше, а значит, меньше будет и силюса. Поэтому зимовка будет сложной.

Такие же неутешительные успехи и в животноводстве. В этом году летние дойки для двух дойных гуртов расположены в конце де-

ревни. Гонять скот на выпаса очень далеко. Корова — не конь, ей пройти 9—10 км далеко, и молоко теряется. Да и выпаса старые, травы на них к этому времени уже нет, а подвоз подкормки не отрегулирован, ее подвозят плохо. Отсюда и результаты. На 11 августа в этих гуртах надавали по 3 килограмма молока от коровы. Поэтому с начала года совхоз не дотянулся до плана. Вместо 1605 кг, надоили от фуражной коровы 1076 кг.

И только бригада Вале-

рия Семеновича Васильева радует своими показателями. На 11 августа здесь доили по 8 кг в сутки. А лучшие показатели по молоку, при плане 1605 кг, у Галины Васильевны Черновой — 1846 кг, Людмилы Константиновны Митяевой — 1835 кг, Марии Пантелеевны Грицаевой — 1711 кг, Валентины Михайловны Паньинской — 1667 кг.

А. ГАЛКИН,

председатель профсоюзного комитета.

«Свободная пресса» приглашает вновь

В ночь с пятницы на субботу пострадала «Свободная пресса». По лестнице, через форточку, неизвестные прошли на второй этаж — в помещение киоска. По словам хозяеки, украдены сигареты на тридцать тысяч рублей, шоколад — на 58 тысяч, американский стереомагнитофон, импортные вещи, жевательная резинка. Навар проникших в «Свободную прессу» хозяйку оценивает примерно в... 250 тысяч рублей.

В понедельник киоск продолжил свою работу.

НАШ КОРР.

ИДЕТ ЗЕЛЕНАЯ ЖАТВА

А погода неустойчива

Каждое лето предъявляет свои требования сельскому труженику. Многое сложностей принесло оно сибирскому крестьянину нынче. Холодный июнь сменился дождливым июлем. Пошли вроде травы в рост, да не просто стало заготовливать сено. Вот по этой причине совхоз «Анжеро-Судженский» смог заготовить пока что меньше половины потребного количества сена. Заготовка сена в хозяйстве продолжается.

Лучше обстоит дело с заготовкой сенажа. Из 2900 тонн по плану, заложено этого корма 2000 тонн. Полностью заложен силос.

Надеются земледельцы, что успешно будут выполнены планы по складированию соломы и что уборка хлебов пройдет организованно. В настоящее время идут приготовления к уборке урожая, ташатся августовская зябь. Будем надеяться, что погода нас не подведет.

Э. ПЕРДТ,

агроном совхоза
«Анжеро-Судженский».

ЕСТЬ И ПРОБЛЕМЫ

Добровольное общество ДОСААФ девять лет, от ДОСААФ за полугодие выполнило план на 140 процентов по подготовке специалистов-водителей народного хозяйства категорий тира Ольга Васильевна А, В, С, Д, Е, — сообщает председатель общества Геннадий Федорович Балыбин. — Хотелось отметить работу вестного, дисциплинированного человека, оценивали подавателя Андрея Яковлевича Баско. Андрей Яковлевич проработал в Геннадий Федорович, да-

вяя эту небольшую информацию, высказал пожелание всего коллектива ДОСААФ: «Хотелось бы, чтобы районное руководство обратило внимание на нас. Мы стремимся к работе с молодежью. Но на сегодня для нас самый больной вопрос — нехватка финансов для подготовки специалистов — водителей до призываного возраста».

НАШ КОРР.

НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ И УБОРКЕ УРОЖАЯ

По данным диспетчерской района управления сельского хозяйства, на 17 августа хозяйства района заготовили 5810 тонн сена и 13169 тонн сенажа, убрали горох на площади 150 га и намолотили 43 тонны гороха (тонн).

«Родина»	810	2000	—	—
«Первомайский»	485	1836		
«Улановский»	950			
«Яйский»	390	1238	50	43
«Чиндатский»	580	3800	100	
«Марьевский»	940	500		
«Ишимский»	481	2276		
«Емельяновский»	160	300		
«Вознесенский»	430	600		
«Бекетский»	584	619		
По району	5810	13169	150	43

Данные сводки далеко не ложь сена 717 сонн. Нельзя сказать, что прошедшая не- зияния районы заготов- деля была неожиданной. Были

и жаркие, солнечные дни. Но они, как видно, не использовались на полную мощность. А время, можно сказать, уже ушло. Есть надежда на второй укос, но получат прибавку в кормах те хозяйства, где по настояющему будут организованы эти работы. Сенажа за прошедшую неделю в хозяйствах района заготовлено 5648 тонн. И здесь время торопят труженика села. Подошла уборка бобовых, на подходе зерновые. Только в совхозах «Яйский» и «Чиндатский» скончено гороха: в первом — 50 га, во втором — 100. Совхоз «Яйский» обмолотил горох с площади 20 га и намолотил 43 тонны зерна.

На новом месте

Со следующей недели катастрофы (для трехсот за- начнет действовать новое хоронение в каждом). Кладбище в поселке. Захоронения будут производить в новом месте, а на нее будет традиционных оград, поскольку воведен разрешения поселкового Совета и в том случае, если заранее были оставлены места возле могил родственников.

Хоронить теперь будут в земле, то кварталам. Уже вряд ли, то кварталам. Уже практические погоды шесть.

Школа готова к учебному году

Считанные дни остались до начала нового учебного года. Готовы встретить детей школа в селе Емельяновка. За лето ее побелили, покрасили, навели в помещения надлежащий порядок. Чистые, нарядные классные комната, уютные коридоры скоро наполнятся звонкими голосами детей. Надо сказать большое спасибо всем, кто принимал участие в ремонте школы.

НАШ КОРР.

Продают

Продается дом по адресу: станция Судженка, ул. Лесная, 62. Обращаться в любое время.

КАК ИДЕТ ПОДПИСКА

ОТ ЦЕН — В ОБМОРОКЕ

«Как идет подписка на периодическую печать на 1993 год?». С этим вопросом обратились к Лидии Ивановне Касатиковской. «Еще никак», — ответила она. — Подписку объявили с первого августа, а каталоги прислали только пятым. Шестого августа смогли сбрат начальников городских и районных узлов связи. Подписку частные лица могут оформить в августе, сентябре, а предприятия, учреждения — только в августе. Так что с подпиской надо торопиться.

Мы позвонили в сельские узлы связи, чтобы узнать, как у них обстоят дела. Но и там положение с подпиской сложное. Так, из Кайлы нам ответили, что люди от цен в обмороке. Никто пока не подписался и в

В. ГИМАЕВА.

Районка дает только точную информацию

В редакцию позвонил рабочий АО «Ялес», который, к сожалению, не представился. Он утверждал, что редакция дала неправильную информацию («Подстанция ищет спонсора») относительно того, что энергосистема «Ялес» питается от тяговой подстанции. От нее протянута на предприятие электролиния мощностью 35 киловатт, а подстанция АО «Ялес» понижает эту мощность до 6 киловатт.

В ответ — короткие гудки

Вчера в редакцию зашла Надежда Ивановна Воронина, проживающая по ул. Нахимова, 8-2. Она рассказала следующее. Неизвестный мужчина, не предупредив жильцов дома, отсоединил проводку местного радио. Надежда Ивановна пыталась позвонить на почту, где принимают заявки на ремонт, но не тут-то было — телефон показывал « занято». Тогда она сама пошла на почту.

— Прихожу я, — рассказывает Н. И. Воронина, — в эту самую квартиру, где принимают заявки, а там, смотрю, телефонные трубки с аппаратами по сняты, рядом лежат. Вот так я застала этих «рабочников» на месте «преступления». Где же тут добывшись ремонта радио или телефона?

У нас свои заботы

Нашей продукции пользуются и районный маселок, и хозяйства района. Коллектив предприятия состоит из 35 человек. Это — шефы, бульдозеристы, экскаваторщики, люди, в основном, жители других городов. Жить им приходится в общежитии и пытаться в столовых.

Как известно, цены на продукты и товары растут, расплат и прокурорский ми-

В. КОВАЛЬ,
начальник
производственного
объединения «Кемерово-
дорстройматериалы».

СЕРГЕЙ злобно выматерился и бросил трубку. «Сволочи! Скотина!». Нужно было немедленно поднимать роту в ружье, и—в зону. Чем закончит этот подонок, неизвестно, и в распоряжении роты—считанные минуты. Пистолет Макарова с боевыми патронами он сунул в правый карман армейских брюк—пригодится.

Была пятница, 15 часов 37 минут. Конец рабочей недели, конец рабочего дня. Поселок плавился от жары, люди уже оставляли душные производственные помещения, готовились ехать за грибами да ягодой. А в зоне появились заложники.

НАЧАЛЬНИК колонии узнал о захвате ровно через 2 минуты после того, как все началось. Всех офицеров, находившихся в штабе, он тут же отправил в зону—на усиление. Но и самому надо быть немедленно там. Этот идиот ни с кем из них разговаривать не будет — в таких случаях переговоры идут только со старшим. Да и допустить кого-то из офицеров к преступнику он не смог бы—слишком велик риск, а назавтра добровольно пришлось бы сложить погоны. Их бы никто не срывал, как это делали, скажем, на фронте. Он просто молча положил бы их на стол.

БРЕЙЛЯНУ прибыл в зону для отбытия наказания совсем недавно — он здесь новичок, хотя судимость — не первая. В субботу, 29 февраля, — в лишний день высокосного года — он получил свое место в зоновском общежитии, «старики» определили и персональную кровать. Осужден он был на 8 с половиной лет по целому ряду статей, в том числе и по 218-й, определяющей наказание за незаконное изготовление и хранение оружия. В этом смысле мужчины были ловок—освоившиеся в зоне, они уходили от лишних глаз в слесарку и начинали по-немногу делать то, в чем считали себя докой,—оружие. Работали слесарем, обычно во втором смену. В вечернее время на производстве контроль за осужденными, как правило, ослабевает, и Брэйлину знали эту слагу.

бность любой колонии.

За пять месяцев он успел не только обзавестись личным оружием. Не высовываясь, продолжал ставиться в не-приметной «золотой середине», среди толпы. Он не был ни лучшим, ни худшим. По-возможности, следил за своим здоровьем. В медчасты к нему успели привыкнуть.

Как и везде, здесь тоже свои порядки, которые не стоило большого труда изучить. У осужденных со стажем еще в памяти недавний захват заложников — медиков. После того случая предусмотрительная администрация соединила кабинеты врачей прозрачными стенами — через стекло нельзя не заметить, что происходит рядом. Осужденным это было не на руку. Однако кое-что охранка прохлопала. Поначалу всякого входящего сюда осматривали — не принес ли с собой оружие, а сейчас этого почти не делали.

Седьмое, пятница, — его день. За голенище сапога он аккуратно, чтобы не пораниться, вложил нож. Подальше от глаз спрятал пистолет.

ЖЕНЩИНАМ в одиннадцатую ходить по территории зоны насторожено запрещено. Поэтому-то, ожидая сопровождающего офицера, чуть задержалась в медпункте фельдшер Лидия Максимовна Родионова. У медсестер Наталии Ивановны Артеменко и Светланы Николаевны Арышевой шла обычная рутинная работа. Осужденные входили и выходили, все было, как всег-

да: шприцы, лекарства, бинты, серая рабочая спецовка, синие татуировки на загорелых руках и спинах.

Дверь отворилась, вошел Брэйлину...

ГОВОРЯТ, когда на тебя наставляют оружие, чувств никаких. Осознание того, что происходит, начинается через 2—3 минуты. И только позже, когда все кончается, понимаешь весь трагизм случившегося, даешь волю чувствам, которые накатываются так же стремительно, как этот Брэйлину.

Он направил в их сторону пистолет и приказал сесть на кушетку. Две женщины сели рядом, третья — чуть поодаль. Следом вошедшему офицеру передал исписанный лист бумаги — несколько пунктов со своими требованиями. Женщине, сидевшей в стороне, приказал пересесть поближе к своим — видимо, понял ее. Удивительно, но в это время женщина решала встать, броситься на него и попытаться выбить пистолет или пока подождать.

ДЛЯ Владимира Михайловича Наборского этот захват — второй. Первый был в другой зоне, где ситуация была сложней (двое преступников, пятый этаж, стрелять нельзя — никакого опыта). Тогда они выпятали, потому что обратился за помощью к вору в законе, который уговорил их «не шутить». Здесь же складывалось все по-иному. До сего прихода никого не было, уговорить

«большого» и сами медики, и подошедшие «авторитеты» из числа осужденных. Ни с кем из них Брэйлину говорить не собирался; он играет по-крупному и почему он должен винить доводам людей, которые, равным счетом, в этой зоне ничего не решают?

ТРЕБОВАНИЯ его были не новы. Всего-то и нужно было от начальника зоны — предоставить ему:

1. Автомобиль с полной заправкой;
2. автомат Калашникова с пятью магазинами;
3. пистолет Макарова с тремя обоймами;
4. рацию.

На выполнение требований отвел двадцать минут. На двадцать первой он положил рядом с собой один труп, на двадцать шестой — другой, на тридцать первой последней из женщин должна была упасть замертво.

В том, что он это сделает, не было никаких сомнений. Впереди 8 лет отсидки, плюс новые статьи за оружие и захват заложников. Брэйлину пошел в аванс, и это понимали все.

НАБОРСКИЙ вошел к нему один. Поднял руки вверх, показывая, что пришел без оружия, затем скрестил их у себя на груди. Брэйлину повернулся пистолет в его сторону.

— Освободи женщин, и тогда будем разговаривать. В заложники

возвращаешь меня.

— Условия здесь ставлю я. Женщин я отпущу за воротами зоны — он вновь направил оружия в сторону женщин, тихо, но очень напряженно следивших за переговорами. Вы теряете время.

СЕРГЕЙ, наблюдавший через стекло за переговорами, стараясь не пронести ни одного движения ни начальника колонии, ни того, с ним летом. Прикидывая, откуда можно было бы стрелять, если у подполковника ничего не выйдет. Несколько раз открывал дверь в помещение, где шли переговоры и где так быстро уходило время — приучал к себе. Мы выбирали...

НАША СПРАВКА. 5 лет назад исправительно-трудовое учреждение УИ 1612/37 не доставка в кадрах не испытывало. В какой-то мере это было даже престижно — триптихи и полюбившийся на стол начальника заявление с просьбой принять на работу. Сегодня все чаще и чаще просят «уволить по собственному желанию».

Специальна на время никто, конечно, не смотрел, но все чувствовали, что до первого выстрела оставалось минут 5-6, не больше.

Сергей открыл дверь, держа правую руку в кармане брюк, где лежал взведененный пистолет, с торфом и предложил свои «услуги». Обмен трех женщин на командира роты, то есть на себя.

Говорят, Брэйлинуглядел очень стыдливо, ведь себя почти сдерживало, без истерики.

Ю. ГЛАДЫШЕВ.

ТРУДНО С КАДРАМИ

Голова к новому учебному году средняя школа в селе Вознесенке. Но вызывает заботу у руководителей хозяйств, сельского Совета, да и у родителей тот факт, что недостает в школе учителей физики, физкультуры, русского языка и литературы.

ВЕРНУЛСЯ В РОДНОЕ СЕЛО

В прошлом учебном году дети жителей деревни Соболинки не могли посещать школу в родной деревне. Но было учитель. Нынче в обновленную школу приехал

трудиться молодой учитель Залерий Геннаидьевич Другихов. Теперь юным соболинцам не надо посещать школу в других селах. Родители будут спокойнее.

И ТРУДНОСТИ МОЖНО ПРЕОДОЛЕТЬ

Нина Ивановна и Алексей Максимович Сиваковы прожили в деревне Михайловке большую часть жизни. Когда разъезжались односельчане, они твердо решили для себя не покидать своей малой родины. До живя до пенсионного возраста, супружчики трудятся в линном хозяйстве, держат скот, выращивают овощи, излишки продают. Все было хорошо, да кеданко

убило у Сиваковых двух лошадей. Потом супружеская пара решили приобрести лошадей в совхозе. Ведь трудно без транспорта. Надо и корм подвезти, и на центральную усадьбу съездить, чтобы купить в магазине нужные товары.

П. ШИРИШЕВ,
председатель Вознесенского сельского Совета.



Столицу Северного Вьетнама от воздушных атак в конце 60-х годов оборонял корпус ПВО—девять зенитно-ракетных бригад, оснащенных ракетным комплексом «КУБ». Весь корпус, от командира до последнего солдата, состоял из советских военнослужащих.

Дивизионы располагались вокруг Ханоя, на удалении 25—30 километров от города. В один из летних вечеров 1965 года над позициями завис огромный диско-видный корабль, диаметром более 300 метров, появившийся внезапно и совершенно бесшумно на высоте более 10 километров.

Приказом КП бригады по системе опознавания «Свой—Чужой» был направлен запрос, на который объект не реагировал. На требование немедленной посадки—также. Комбриг доложил о случившемся на КП корпуса и получил команду: «Открыть огонь на поражение». Из пяти дивизионов бригады огонь открыли три, выпустив 9 ракет. Все они взорвались с большим недолетом.

После этого серебристый диск направил на один из стрелявших дивизионов тонкий, как игла, голубой луч. И весь дивизион—три пусковые установки, радары слежения, станция наводки ракет и прочее—был пре-вращен в груду оплавленного металла. Погиб также и почти весь личный состав дивизиона—около двухсот человек. Больше ни одной ракеты, естественно, по грозному незнакомцу выпущено не было, и он так же беззвучно и быстро, как появился, исчез в пространстве.

Насколько мне известно, это был первый боевой контакт советской ПВО с неопознанным летающим объектом.

Случившееся под Ханоем происшествие во всех деталях описано в трехтомном труде бывшего начальника Генштаба советских Вооруженных Сил маршала Захарова «Война в Юго-Восточной Азии». Книга, снабженная высоким приложением секретности, подробно свидетельствует все аспекты боевых действий во Вьетнаме. В разделе, посвященном деятельности войск ПВО, приведен и этот случай. Там же упоминается и о специальной директиве Главкома ПВО страны, категорически воспрещавшей ведение огня или иных боевых действий против неопознанных космических кораблей, но изданной уже после ханойского ЧП.

Эта директива, думается, была еще в силе в 1976 году, когда над полигоном войск противовоздушной и противоракетной обороны «Эмба-III» на большой высоте завис промадный—до 500 метров в диаметре—шаровидный НЛО. На этом полигоне в Мугоджарских горах (Казахстан) произошли испытания ракет ПВО и ПРО. Одно из таких испытаний и было назначено на день, когда появился этот единственный свидетель. Думается, однако, что и заявил он в эти места ввиду предстоящих испытаний, что подтверждалось систематическим появлениею подобных объектов над местностью, где идут большие маневры или другие операции с участием вооруженных сил.

В данном случае генерал,

ВОЙНА С ПРИШЕЛЬЦАМИ

руководивший испытанием, решил, видимо, воспользоваться появлением неожиданной воздушной цели и скомандовал: «Пуск!». Противоракета пошла в зенит—и почти немедленно была взорвана лучевым импульсом с неведомого аппарата.

По этому происшествию до нас был доведен совершенно секретный приказ министра обороны, в котором, кстати, упоминалась и соответствующая директива Главкома ПВО. Генерал, проявивший инициативу, которая повлекла потерю опытного образца противоракеты, был наказан. Впредь строжайше запрещалось ведение огня или иные виды боевого контакта с подобными объектами. И что же?

Летом 1981 года на очередной оперативке начальник штаба Туркестанского военного округа зачитал нам боевое донесение командира истребительного авиацполка 12-й армии ПВО, который дислоцировался в г. Кизиль-Арвате на западе Туркмении. В нем сообщалось, что над аэродромом полка на высоте более 7 километров завис неизвестный летательный аппарат сигарообразной формы, размерами по осям, примерно, 100x200 метров. В воздухе была поднята дежурная пара перехватчиков. Когда пилот ведущего доложил на КП «Есть захват», командир полка скомандовал: «Огонь!»—и летчик выпустил две ракеты воздушного боя. И почти в тот же миг отметки стрелявшего самолета и его ракет исчезли с экранов радаров слежения. Пилот ведомого перехватчика это исчезновение наблюдал визуально. Он приземлился благополучно, а НЛО на скорости около 5 тысяч км/час с набором высоты исчез. Никаких следов падения или обломков самолета и его ракет на земле обнаружено не было.

Командир полка в донесении обосновывал принятие решения сложной обстановкой в районе дислокации: полк удален от границы Ирана всего на 100 километров (буквально—минуты полета современного перехватчика), а Иран в то время воевал с Ираком. Да и в Афганистане 40-я армия Туркестанского военного округа вели интенсивные боевые действия. Однако орудия ПВО были не по самолетам с японскими авианосцами, а по пяти диско-видным аппаратам, зависшим на пятнадцатиметровой высоте. Батареи выпустили 1500 снарядов, попаданий не было, снаряды рвались с большим недолетом. НЛО никак не реагировали на стрельбу и удалились вскоре после ее прекращения.

Следующий эпизод, приведенный в меморандуме, произошел в 1974 году у острова Сардиния на Средиземном море. В районе ответственности дислоцированной там зенитно-ракетной батареи итальянской ПВО завис диско-видный аппарат с куполообразной андроникой, линейными размерами более 1:50 метров. На вопросы он не отвечал, и командир батареи

дал команду на запуск ракеты. Приближившись к НЛО на расстояние 5 километров, она была взорвана зелено-серым лучом. Весь этот эпизод фиксировался телекамерой системы контроля пуска ракет и неоднократно демонстрировался по итальянскому телевидению осенью 1974 года.

В том же году диск «размером с футбольное поле» завис над морем у берегов Южной Кореи, в районе города Бинь. На боевом дежурстве находился зенитно-ракетный комплекс типа «Хок» американского производства. Командир дивизиона принял решение открыть огонь, и по НЛО была выпущена ракета, которая и взорвалась с большим недолетом, пораженная лучом с инопланетного корабля. Этот же луч затем прошелся по грунту перед позицией, как бы предупреждая зенитников. Грунт был оплавлен.

Как видим, боевые контакты с неопознанными летающими объектами неизменно завершались поражением тех, кто пытался их атаковать, независимо от национальной принадлежности атакующих и примененных ими средств поражения—артиллерии, зенитных или авиационных ракет. Судя по всему, корабли пришельцев появлялись в воздушном пространстве из космоса; ответные действия они осуществляли только при прямой угрозе.

Вооруженные силы различных государств вплотную столкнулись с подобными же аномальными явлениями и в другой среде—океанской, морской и даже в акватории глубоководных озер. Сведения о контактах с ними, безусловно, собираются и тщательно изучаются аналитиками военных ведомств. Кстати, достоверно известно, что в Вооруженных Силах СССР функционировало два научно-исследовательских учреждения, специально разрабатывающие инопланетную тематику, но вся их деятельность носила сугубо секретный характер. Поэтому мне придется использовать другие источники, информирующие о столкновениях военных с таинственными обитателями глубин.

Польский профессор, известный «уфолог» (специалист, изучающий феномен НЛО) Анджей Мостович в книге «Мы из Космоса» (рас) сказывает, в частности, об эпизоде, произошедшем в январе 1960 года, когда спортивными кораблями аргентинского флота были

американского специалиста-аналитика профессора Андерсона, изучавшего документацию этого явления, отмечено, что соединение подверглось неожиданной атаке мощного подводного корабля. Это случилось у берегов Пуэрто-Рико, когда лидер группировки-авианосец «Уосл», окруженный кораблями эскорта, как раз и готовился к отражению атаки. Но... не с глубины же пяти километров!

Офицеры штаба переполошились: не было в то время, как нет и теперь, подводки, способной погружаться на глубину более полутора километров. Такое под силу батисферам и батискафам—аппаратам, специально созданным для глубоководных спусков. Неведомая подводка, к тому же, по донесениям, мчалась со скоростью 280 км/час, совершившись недоступной и для современных подводных ракетоносцев.

На такой скорости она пронеслась и под судами эскорта, устремилась в глубины океана, причем перепад их составил два километра за несколько минут. Такой перепад, по законам гидродинамики, неизбежно вызывал бы разрушение самого прочного корпуса; он сопровождается огромным ростом давления. Но фантастический корабль иностранил эти законы.

Учение авианосного соединения срывалось; снаряды и эхолоты его кораблей и самолетов словно сошли с ума—почти четверо суток на их экранах отражались невероятные события. К кончи командования соединения, оно отказалось от боевых контактов с применением глубинных бомб, сомнавшихся противолодочных торпед и других средств поражения. В штабе понимали, что имеют дело с неведомой технологией, и попытки атаковать могут обернуться тяжкими последствиями для соединения кораблей. А потом таинственная субмарина исчезла, так же внезапно, как и появилась. Нет пока точных и систематизированных исследований, касающихся размеров и формы таких загадочных объектов. Мне, крайней мере, они неизвестны. Имеется только одно достоверное и документальное свидетельство известного полярного исследователя дра Рубенса Дж. Виллемса, в 1972 году участвовавшего в маневрах ВМС США в Северной Атлантике. Маневры проводились среди тяжелого льда и обеспечивались ледоколами. На борту одного из ледоколов находился дра Виллемса, когда он и члены экипажа стали свидетелями странного явления. Внезапно, пробив почти трехметровую линзу льда, из глубин вынырнуло шарообразное серебристое тело и на огромной скорости исчезло в небе.

Марк ШТЕЙНБЕРГ.
[[Аномалия]].
[Продолжение следует].

Снимут в аренду

Молодая семья снимет квартиру или дом в аренду. Обращаться: ул. Мартыновская, 8-5, с 17 до 20 часов.

Купи-продай

Куплю коляску к младенцу «ИЖ», желательно

новую, красного цвета. Обращаться по телефонам: 2-14-59 (днем), 2-23-80 (вечером).

К сведению
Украденные печать и штамп Аникерской средней школы сданы недавно в полицию.

Газета выходят: вторник, четверг, суббота.
Объем 1 п. л.
Индекс 51954.
Цена — 1 рубль
(по подписке—40 коп.).
Пират 7169 экз.
Заказ 11635.
Газета подписана
17 августа в 11:55 час.

Учрежден: коллегии редакции и районный Совет народных депутатов.
Адреса учредителей: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8 (редакция);
ул. Советская, 17 (издатель).
Газета выходит в ноябрь 1986 года.

Яйское ярло и коллектива универсала выражают искреннее соболезнование продавцу универсала Дорофее Надежде Александровне по поводу трагической гибели ее мужа ДОРОФЕЕВА Сергея Владимировича.

За редактора
В. М. МЕРШЕВА.

Газета издана в Яйской районной типографии.

Адрес типографии:
652100, р. п. Яя,
ул. Советская, 1.